


1 090
1 436

скидка -24%

ТЕРМОС DANIKS 
НЕРЖАВЕЮЩИЙ, 2л, широкое 

горло, суповой, ложка+вилка

590
747

скидка -21%

ТЕРМОС DANIKS 
НЕРЖАВЕЮЩИЙ, 1,2л, узкое 

горло

790
974

скидка -19%

ТЕРМОС DANIKS 
НЕРЖАВЕЮЩИЙ, 0,6л, 

универсальный

269
338

скидка -20%

ТЕРМОКРУЖКА DANIKS 
НЕРЖАВЕЮЩАЯ, 0,45л

279
349

скидка -20%

ТЕРМОКРУЖКА DANIKS, 0,42л

от 890
скидка от -22%

СЕРИЯ НЕРЖАВЕЮЩЕЙ 
СТОЛОВОЙ ПОСУДЫ МАЛЬТА, 
кастрюли с крышками 1,9/3,9/6,5л; 

ковш 1,9л, с крышкой

кастрюликастрюли

849
1 081

скидка -21%

ковшковш

2 890
3 671

скидка -21%

НАБОР ПОСУДЫ НЕРЖАВЕЮЩЕЙ  
МАДРИД ГОЛД, 6 предметов 

(2/2,9/3,9л) металлические ручки, 
стеклянные крышки

1 190
1 503

скидка -21%

ЧАЙНИК НЕРЖАВЕЮЩИЙ, 3л, 
со свистком, бакелитовая ручка, 

индукция

 2 990
3 826

скидка -22%

НАБОР ПОСУДЫ 
НЕРЖАВЕЮЩЕЙ БРУНО, 6 
предметов (2,8/4,8/ковш 1,4л), 

стеклянная крышка, бакелитовая 
ручка

2 390
3 027

скидка  -21%

НАБОР ПОСУДЫ 
ЭМАЛИРОВАННОЙ СЕРЕБРО-

1-ЭКСТРА, сферическая, 2/3/4л, 
Керчь

1 790
2 309

скидка -22%

ЧАЙНИК ЭМАЛИРОВАННЫЙ 
VITROSS  BON APPETIT, 3л, со 

свистком, Северсталь

от 1 190
скидка от -20%

КАСТРЮЛЯ СТАЛЬНАЯ 
ЭМАЛИРОВАННАЯ VITROSS 

ISEBERG, 2/3/4л, с крышкой

549
799

скидка -31%

ФОРМА ДЛЯ ЗАПЕКАНИЯ 
КЕРАМИЧЕСКАЯ  НАТЮРЕЛЬ, 

34x20x6.5см, в ассортименте

От 319
скидка -24%

ФОРМА ДЛЯ ВЫПЕЧКИ 
ЖАРОПРОЧНАЯ, 2/2,4л, в 

ассортименте

275
365

скидка -25%

ФОРМА ДЛЯ ВЫПЕЧКИ 
АНТИПРИГАРНАЯ, 26*6,8см, 

круглая, разъемная

185
от 245

скидка от -24%

ФОРМА ДЛЯ ВЫПЕЧКИ 
СИЛИКОНОВАЯ, 275*115*64мм, 

рифленая, цвет в ассортименте

от 1 750
скидка -26%

КАЗАН АНТИПРИГАРНЫЙ, для 
плова 3,5/6л, с крышкой, Кукмор

от 950
скидка 30%

СКОВОРОДА АЛЮМИНИЕВАЯ 
ОЛИМП МРАМОР ЧЕРНЫЙ, 
24/26/28см, антипригарная, без 

крышки

1 390
1 890

скидка -26%

ЖАРОВНЯ АНТИПРИГАРНАЯ 
БРИЛЛИАНТ, 260мм, стеклянная  

крышка, в ассортименте

от 1 290
скидка от 32%

СКОВОРОДА АЛЮМИНИЕВАЯ 
КАРЕЛИЯ, 24/26/28см, 

антипригарная, без крышки, Нева

ТОВАРЫ ДЛЯ КУХНИ



1 650
2 190

скидка -25%

НАБОР СТОЛОВЫХ ПРИБОРОВ 
ВЕРОНА, 24 предмета

399
599

скидка -33%

БОКАЛ ГАСТРО, стекло, 450мл, 
для вина, 2шт, Богемия

319
435

скидка -27%

НАБОР ДЕТСКИЙ СТОЛОВЫЙ, 
фарфор, 3 предмета, тарелка 

18см/17,5см, салатник 15см, кружка 
230мл, в ассортименте

435
579

скидка -25%

ВАЗА ОРИГАМИ, фарфор, 25см, 
цвет в ассортименте

от 599
скидка от -20%

БОКАЛ РАДУГА 3 СЕРЕБРО, 
стекло, 170/350мл, 6шт, в 

ассортименте

129
169

скидка -24%

КРУЖКА КЕРАМИЧЕСКАЯ,  
370 мл, с ложкой

849
1150

скидка -26%

НАБОР ЧАЙНЫЙ МИЛЬФЕЙ, 
фарфор, 12 предметов, 230мл

от 169
скидка от -24%

БАНКА ДЛЯ СЫПУЧИХ 
ПРОДУКТОВ ГРАНИ, стекло, 

500/750мл

от 55
скидка от -23%

СЕРИЯ СТОЛОВОЙ ПОСУДЫ 
МЕДИНА, керамика, в 

ассортименте

за позициюза позицию

1 690
2 450

скидка -31%

НАБОР НОЖЕЙ, 6 предметов 
(19/19/19/11,5/9см) цельные, 
нержавеющие, утяжеленные, 

деревянная подставка

999
1450

скидка -31%

СКОВОРОДА ЧУГУННАЯ 
MAYSTERNYA, 26 см, с крышкой, с 
деревянной ручкой, индукционная

от 185
скидка от -25%

КРЫШКА СТЕКЛЯННАЯ 
DANIKS, 24/26/28см, 

металический обод, пластиковая 
ручка-подставка

109
139

скидка -22%

СЕРИЯ СТОЛОВЫХ 
ПРИНАДЛЕЖНОСТЕЙ ЭЛИТ 
ВИОЛЕТ, нейлон, пластиковая 

ручка, в ассортименте

за позициюза позицию

449
599

скидка -25%

ЧАЙНИК ЗАВАРОЧНЫЙ, 1000мл, 
стекло, нержавеющая сталь

199
255

скидка -22%

ВАЗА КАРКАДЕ-1, стекло, 22см

от 75
скидка от -23%

СЕРИЯ СТОЛОВОЙ ПОСУДЫ 
БЕЛАЯ, стеклокерамика, в 

ассортименте

за позициюза позицию

565
749

скидка -25%

НАБОР ДОСОК РАЗДЕЛОЧНЫХ, 
деревянные, береза, с желобом, 3шт, 

38*22*1,8/34*20*1,8/30*18*1,8см 
прямая ручка

295
399

скидка -26%

ДОСКА РАЗДЕЛОЧНАЯ, 
деревянная, бамбук, 33*25*1,5см

749
1090

скидка -31%

СТОЛИК ДЛЯ ЗАВТРАКА, 
50*30*4см, бамбук

749
959

скидка -22%

ХЛЕБНИЦА, деревянная, 
385*285*175мм, в ассортименте

ТОВАРЫ ДЛЯ КУХНИ



1 199
1 541

скидка -22%

ПОКРЫВАЛО СИЛЬВАНО, 
2-спальное, 180*200см, цвет в 

ассортименте

1 399
1 639

скидка -15%

НАБОР ДЛЯ СПАЛЬНИ 
СИЛЬВАНО, евро, покрывало 

230*250см + 2 наволочки 50*70см, 
цвет в ассортименте

959
1 202

скидка -20%

ПЛЕД СИЛЬВАНО НЕАПОЛЬ, 
размер и расцветка в ассортименте

1,5-спальный1,5-спальный

1 119
1 393

скидка -20%

2-спальный2-спальный

1 419
1 770

скидка -20%

евроевро

1 029
1 289

скидка -20%

ПЛЕД, велсофт, размер и цвет в 
ассортименте

1,5-спальный1,5-спальный

1 179
1 479

скидка -20%

2-спальный2-спальный

899
1204

скидка -25%

ПЛЕД СИЛЬВАНО, 1,5-спальный, 
145*180см, 100% хлопок, цвет в 

ассортименте

1 029
1 200

скидка -14%

ПОДУШКА ОРТОПЕДИЧЕСКАЯ 
СИЛЬВАНО, 50*30*10см, 

полиуретан, силикон с эффектом 
памяти

ЧЕХОЛ СМЕННЫЙ НА 
ПОДУШКУ, стеганный на молни, 

размер в ассортименте

1 915
2 390

скидка -20%

НАМАТРАСНИК-ТОППЕР, 
трикотаж/микрофибра, наполнитель 

- пенополиуретан, размер в 
ассортименте

140х200см140х200см

2 090
2 620

скидка -20%

160х200см160х200см

2 350
2 930

скидка -20%

180х200см180х200см

815
1015

скидка -20%

ПОДУШКА КОЗИЙ ПУХ, ткань 
тик, 100% хлопок

50х70см50х70см

1 050
1 310

скидка -20%

70х70см70х70см

1 799
2 329

скидка -23%

КОМПЛЕКТ ДВУСТОРОННЕГО 
ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ, перкаль, 100% 
хлопок, евро, расцветка в ассортименте

2 379
3 256

скидка -27%

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО 
БЕЛЬЯ, сатин, 100% хлопок, 

2-спальный, расцветка в ассортименте

2 199
2 745

скидка -20%

ОДЕЯЛО КОЗИЙ ПУХ, 
демисезонное, ткань тик 100% 
хлопок, размер в ассортименте

1,5-спальное1,5-спальное

2 555
3 195

скидка -20%

2-спальное2-спальное

3 230
4 035

скидка -20%

евроевро

375

375

499

499

скидка -25%

скидка -25%

ПОДУШКА ЛОФТ, микрофибра, 
размер в ассортименте

50х70см50х70см

50х70см50х70см

449

449

599

599

скидка -25%

скидка -25%

68х68см68х68см

70х70см70х70см

845
1125

скидка -25%

ОДЕЯЛО ЛОФТ, демисезонное, 
ткань микрофибра, размер в 

ассортименте

1,5-спальное1,5-спальное

955
1 275

скидка -25%

2-спальное2-спальное

1 145
1 525

скидка -25%

евроевро

149
215

скидка -31%

КОЛГОТКИ INCANTO ACTIVE 
BODY, 40 den, утягивающие шорты, 
укрепленный мысок, размер и цвет в 

ассортименте

1 099
1 41350

скидка -22%

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО 
БЕЛЬЯ, бязь, 100% хлопок, размер и 

расцветка в ассортименте

1,5-спальный1,5-спальный

1 359
1 73350

скидка -22%

2-спальный2-спальный

1 499
1 913

скидка -22%

евроевро

ТЕКСТИЛЬ

СКИДКА  

25%



299
429

скидка -30%

ШВАБРА ПЛОСКАЯ, микрофибра, 
43х14см, черенок металлический 

телескопический 130см

799
1 250

скидка -36%

ШВАБРА ПЛОСКАЯ BOSS-
CLEAN, микрофибра, 38х12,5см, 
черенок телескопический 135см 

2 190
2 939

скидка -25%

ДОСКА ГЛАДИЛЬНАЯ ЭЛОНА, 
1200*380мм, стальная столешница, 

порош. покраска, подставка для 
утюга, антипригарная вставка

879
1 090

скидка -19%

СУШИЛКА ДЛЯ БЕЛЬЯ, 
напольная, 20м (197*54*96/111см)

199
275

скидка -28%

ПОЛОТЕНЦЕ BARKAS, 100% 
хлопок, размер и расцветка в 

ассортименте, Узбекистан

50х90см50х90см

429
579

скидка -26%

70х140см70х140см

519
799

скидка -35%

НАБОР ПОЛОТЕНЕЦ BARKAS, 
2 шт, 50*90/70*140см, 100% хлопок, 

расцветка в ассортименте, Узбекистан

229
306

скидка -25%

ПОЛОТЕНЦЕ СИЛЬВАНО, 100% 
хлопок, жаккард, размер и цвет в 

ассортименте, Турция

50х90см50х90см

459
614

скидка -25%

70х140см70х140см

299
381

скидка -22%

НАБОР ПОЛОТЕНЕЦ 
КУХОННЫХ, 2 шт, 34*78см, 100% 
хлопок, расцветка в ассортименте

439
559

скидка -21%

СКАТЕРТЬ КУХОННАЯ, 
137*183см

179
225

скидка -20%

НАБОР КУХОННЫХ ПОЛОТЕНЕЦ 
BARKAS, 2 предмета, 30*50см, 100% 

хлопок, цвет в ассортименте, Узбекистан

99
125

скидка -21%

НАБОР КУХОННЫЙ, варежка 
16*26см / прихватка 17*17см, 

расцветка в ассортименте

1 339
1 709

скидка -22%

ХАЛАТ, мужской и женский, 
вафельная ткань, расцветка и 

размер в ассортименте, Узбекистан

2 379
3 099

скидка -23%

КОМОД ПАРИЖ/РЕТРО, 4 ящика, 
56х42.5х90.5см

639
839

скидка -24%

КОРЗИНА ДЛЯ БЕЛЬЯ ПИРУЛА, 
35л, цвет в ассортименте

629
839

скидка -25%

КОВРИК ДЛЯ ВАННОЙ 
АЛЬПАКА, 50*80см, цвет в 

ассортименте

1 165
1 550

скидка -25%

НАБОР ДЛЯ ВАННОЙ ГРАЦИЯ, 
4 предмета (стакан, подставка для 
зубных щеток, дозатор, мыльница)

ТЕКСТИЛЬ

БЫТОВЫЕ ТОВАРЫ

469
589

скидка -20%

КЛЮЧНИЦА ДЕКОРАТИВНАЯ 
ХОУМ, 20*3*30см, в ассортименте

319
425

скидка -25%

КОНТЕЙНЕР ХОЗЯЙСТВЕННЫЙ 
ДОМАШНИЙ ДОКТОР, 10л, 
355х235х190мм, для аптечки с 

вкладышем

699
899

скидка -22%

ЯЩИК ПЛАСТИКОВЫЙ 
ХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ПРОФИ 
КОМФОРТ, 35л, с крышкой, на 

колесах

от 395
скидка -21%

ТАПКИ, мужские и женские,  
размер и дизайн в ассортименте



359
444

скидка -19%

ПЕНА  МОНТАЖНАЯ 
KUDO ПРОФ-65Л, 1000мл, 
для теплоизоляции, APS 14+, 

всесезонная

159
202

скидка -21%

ПЕНА  KOLT REFIT, 360гр, 
всесезонная

1 149
1 490

скидка -23%

ДРЕЛЬ-ШУРУПОВЕРТ 
АККУМУЛЯТОРНАЯ 

ЭНЕРГОПРОМ,10мм, 12V, 2Ач Li-
Ion 0ДА-12/

1 990
2 390

скидка -17%

УШМ ИНТЕРСКОЛ, 125мм, 0,71кВт, 
11000об/мин, УШМ-125/700

5 539
6 690

скидка -17%

СВАРОЧНЫЙ АППАРАТ 
ИНВЕРТОРНЫЙ РЕСАНТА 

190А, электрод d1,6-5мм САИ-190 
КОМПАКТ

4 449
5 000

скидка -11%

БЕНЗОПИЛА CARVER HOBBY 
HSG, 2,5л.с., 45см3, шина 15”/38см, 

цепь 0,325” 1,5мм/64зв.

79
115

скидка -31%

ГРАБЛИ ВЕЕРНЫЕ,18 зубьев, 
проволочные, окрашенные

3 490
4 390

скидка -21%

ТАЧКА СТРОИТЕЛЬНАЯ, 2 
колеса, 250кг/100л, 0,8мм (PR 3.25*8 

втулка D 25)

119
14780

скидка -19%

ALT КЛЕЙ ОТ ГРЫЗУНОВ, 135г

199
24720

скидка -19%

РАПТОР ЛОВУШКА ДЛЯ 
ТАРАКАНОВ, 6шт

115
155

скидка -26%

ПОБЕЛКА САДОВАЯ 
ОПТИМИСТ, 3кг

655
820

скидка -20%

ГАЛОШИ, женские и мужские, 
утепленные, размер и цвет в 

ассортименте

ТОВАРЫ ДЛЯ ОБУСТРОЙСТВА ДАЧИ И ДОМА



5 690
6 45150

скидка -12%

НАБОР СЛЕСАРНЫХ 
ИНСТРУМЕНТОВ STELS, 14106, 

1/2”, 1/4”, CrV сталь, кейс, 94 шт

2 950
3 490

скидка -15%

УРОВЕНЬ ЛАЗЕРНЫЙ  INSTRU-
MAX, 2мм/10м, самовыравнивающ. 

Element 2D Set

249
379

скидка -34%

ЯЩИК ДЛЯ ДРЕЛИ BARTEX, 
органайзер, 34х30х13см

349
459

скидка -24%

ОТВЕРТКА BARTEX, набор 6 в 1, 
PH 0,1,2/ SL 3,5,6, антискользящая, 
двухкомпонентная, магнит., закал., 

Cr-V SCDFS-6

699
999

скидка -30%

ТЕПЛОВЕНТИЛЯТОР 
ЭНЕРГОПРОМ ТВС-6 (FH-06), 

1000/2000Вт

3 190
3 990

скидка -20%

РАДИАТОР OASIS US-20, 9 
cекций, 20м2

2 990
3 790

скидка -21%

РАДИАТОР-КОНВЕКТОР OASIS 
LK-20, 2000Вт, 25м2

1 599
2 299

скидка -30%

УВЛАЖНИТЕЛЬ POLARIS PUH 
6030, 18Вт, 2,5л

3 990
4 990

скидка -20%

ПЫЛЕСОС ЦИКЛОН NATIONAL 
NH-VC2275M, циклон, 2000Вт, 

контейнер 2,5л

39
67

скидка -42%

ЛАМПОЧКА СВЕТОДИОДНАЯ 
ЭКОНОМЬ СВЕТ, LED E27, “шар”, 

7Вт, 3000К, G45, цвет в ассортименте

1 549
2 223

скидка -30%

ПРОЖЕКТОР ОБЛИК 8229, 12Вт

89
121

скидка -27%

ФОНАРЬ SPE17200-1 
АККУМУЛЯТОРНЫЙ, 5 LED, вилка 

220в

49
73

скидка -34%

ЛАМПОЧКА СВЕТОДИОДНАЯ 
ERGOLUX, Е27, 15Вт, 120Вт, Груша, 

ЛОН, цвет в ассортименте

1 399
1 824

скидка -23%

СВЕТИЛЬНИК СВЕТОДИОДНЫЙ 
НАСТОЛЬНЫЙ, на подставке, цвет 

в ассортименте

229
340

скидка -33%

СВЕТИЛЬНИК УЧЕНИЧЕСКИЙ 
НАСТОЛЬНЫЙ  LОFTER, на подставке, 

60Вт, E27, цвет в ассортименте

289
385

скидка -25%

АРОМАДИФФУЗОР 
ДЕКОРАТИВНЫЙ ХЮГГЕ, 50мл, в 

ассортименте

33 990
43 190

скидка -21%

КАМИНОКОМПЛЕКТ 
ELFORD  AO  

+ FIREFIELD 25

29 990
37 590

скидка -20%

КАМИНОКОМПЛЕКТ 
DUBLIN ROCK АО + 

FOBOS S LUX BL

 7 649
8 941

скидка -14%

СТРЕМЯНКА-ЛЕСТНИЦА-
ТРАНСФОРМЕР, алюминиевая, 

4-секционная, 4х4ступени, макс. высота 
4,66м., до 100кг

1 449
1 895

скидка -24%

СТРЕМЯНКА, 5 ступеней, металл /в 
т.ч. площадка/ 1,09м, до 150кг

1 490
1 990

скидка -25%

НАСОС ЦИРКУЛЯЦИОННЫЙ 
ПРИМА, 1”, до 60Вт, напор 4м, 3 

режима, произв. 2,5м3/ч

1 190
1 650

скидка -28%

СМЕСИТЕЛЬ КУХОННЫЙ 
ШАРОВЫЙ FRAP, высокий, 

гибкий/изл., руч./бок, хром с гайкой

ТОВАРЫ ДЛЯ ОБУСТРОЙСТВА ДАЧИ И ДОМА

749
999

скидка -25%

ШКАТУЛКА-КЕЙС 
ДЕКОРАТИВНЫЙ, для украшений 
и косметики, 24*17*21/27*18*22см, 

цвет в ассортименте



от 13490
скидка -25%

ПРЕЛЕСТЬ PROFESSIONAL,  
шампунь, 600мл / бальзам-

ополаскиватель, 400мл, в ассортименте

3690
47

скидка -22%

ЧИРТОН, крем-мыло, 500мл, в 
ассортименте*

от 8990
скидка от -32%

SCHAUMA, бальзам-
ополаскиватель, 200мл / шампунь, 

380/400мл, в ассортименте

от 9990

FА, гель для душа, 250мл / гель для 
душа и пена для ванны, 750мл, в 

ассортименте

Скидка на гели и пены Fa  30%

Скидка на дезодоранты Dove 30%

18290
251

скидка -27%

LONDA, лак для волос, 250мл, в 
ассортименте

19690
297

скидка -34%

АХЕ, дезодорант-аэрозоль, 150мл,  
в ассортименте

от 10990

DOVE, дезодорант-ролик, 50мл / 
аэрозоль, 150мл, в ассортименте

от 11690
скидка от 22%

БАРХАТНЫЕ РУЧКИ, крем-мыло, 
240/500/510мл, в ассортименте*

от 4990
скидка от -23%

СТО РЕЦЕПТОВ КРАСОТЫ, крем 
для лица, 50мл / крем для рук, 80мл, 

в ассортименте

3490
42

скидка -18%

ЧИСТАЯ ЛИНИЯ, мыло, 90г,  
в ассортименте*

5290
82

скидка -36%

FRESHWEEK, крем-мыло, 500мл, в 
ассортименте*

от 13690
226

скидка от -14%

ФРУКТИС SOS ВОССТАНОВЛЕНИЕ, 
шампунь, 250/400мл / бальзам-

ополаскиватель, 200мл, в ассортименте

ТОВАРЫ ИЗ КАТЕГОРИИ «БЫТОВАЯ ХИМИЯ» ПРЕДСТАВЛЕНЫ ВО ВСЕХ ГОРОДАХ, КРОМЕ БРЯНСКА
* данные позиции представлены в ассортименте супермаркета  “Порядок” в г. Брянск.

6990
9950

скидка -30%

ЧИРТОН  ЛАЙТ, освежитель, 
300мл, в ассортименте

6490
9230

скидка -30%

ЧИРТОН, средство для мытья 
полов, 1л, в ассортименте

5990
8710

скидка -31%

ЧИРТОН, жидкое средство для 
стирки, 1000мл, в ассортименте

8990
13120

скидка -31%
ЧИРТОН, средство в гранулах для 

прочистки канализационных труб, 600гр

10490
15500

скидка -32%

САНФОР, чистящее средство для 
труб, 1000мл*

18990
25420

скидка -25%

FRESH WEEK CLASSIC, туалетная 
бумага, 2 слоя, 16,25м, 24шт*

10990
16100

скидка -32%

VEIRO CLASSIC PLUS, полотенце 
бумажное, 2 рулона*

4490
7750

скидка -42%

SALFETI, салфетки влажные 
антибактериальные, с пластиковым 

клапаном, 72шт*

13490
20990

скидка -36%

ДОМЕСТОС, чистящее средство, 
1л, в ассортименте*

19490
35190

скидка -45%

CILLIT BANG, чистящее средство, 
750мл, в ассортименте*

от 19990
скидка от -45%

ЛОСК, стиральный порошок, 2,7кг / 
гель, 1,46/1,3л, в ассортименте*

18490
от 36270

скидка от -49%

ВЕРНЕЛЬ, кондиционер для белья, 
1,2/1,74/1,82л, в ассортименте*


